
Шеф Пиратске партије Немачке Бруно Крам: Ангела Меркел само удовољава Трампу, треба да одемо из НАТО
уторак, 15 август 2017 20:01

На истоку Европе као да НАТО покушава да покаже да је спреман на велики напад на
Русију, каже Бруно Крам, шеф берлинског огранка Пиратске партије.

  

  

Он додаје и да мисли да је време за демилитаризацију.

  

“Позиција канцеларке Ангеле Меркел је да се практично сама сагиње и обећава да ће
удвостручити војни буџет Немачке, после избора за Бундестаг, није ништа него знак
Доналду Трампу да је пристала на његов притисак“, наводи Крам.

  

Према његовим речима, на следећим федералним изборима у Немачкој би требало да се
гласа да ли Немачка треба да остане мирољубива сила или да се придружи Трамповом
оружаном лудилу.

  

Раније су функционери социјалдемократа, актуелни шеф дипломатије Немачке Зигмар
Габријел и лидер СДП у Бундестагу Томас Оперман негативно реаговали на захтев
НАТО да Немачка око два одсто свог БДП утроши на одбрану.

  

“Мислим да се само ради о борби за Бундестаг, њихова саопштења звуче као да ће ићи
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потпуно другим путем од ЦДУ, али су они свега неколико месеци раније потврдили да би
урадили како Трамп захтева. Подржаће то и други политичари, министарка одбране
Урсула вон дер Лејен, на пример. Војска јесте у проблему, има застарелу опрему, али је
идеја о повећању улагања дошла тек после Трамповог захтева. Много левичара неће
тим путем и који би рекли да Немачка треба да оде из НАТО. На другој страни, постоје
људи од ’реда и закона’, који су у конзервативним партијама и који желе да се војска
појача“, додаје Крам.

  

Упитан шта је његов став о томе одговорио је да је за излазак из НАТО јер је НАТО
урадио неке лоше ствари.

  

“Ипак, до тога неће доћи... Ја сам поптуно против већег улагања новца у војску. Мислим
да у овом моменту има довољно оружја, свуда. Треба радити на деескалацији за коју је
потребна комуникација уместо играња оружјем. Време је за демилитаризацију, нарочито
Немачке... Време је да се оде из НАТО, времена Хладног рата су готова“, закључио је
Крам за Раша тудеј.

  

(Б92)

  

 2 / 2


